

Lt:Pnd



做美美的自己，中国人寿(印尼)公司祝各位女神“妇女节快乐！”



为庆祝国际妇女节、融洽客户与员工的关系，中国人寿(印尼)公司于2023年3月8日妇女节当天，举办了以“Embrace Equity”为主题的专项线

下化妆课程，让客户以及员工在新常态的情况下，能够丰富生活并营造向上、美丽的节日氛围。

国寿印尼携手印尼当地品牌 NAMA BEAUTY 举

办本次活动，也特别邀请了专业化妆师提供专业指导。共有40来人参加本次线下活动。活动中，首先化妆师向大家普及了开始化妆前准备进行皮肤护理

的重要性，并举例说明正确的步骤。随后，化妆师开始进入化妆技术的课程。活动中也预留问答环节，让参与者向化妆师积极提出关于皮肤护理、化

妆的疑问。通过该专项化妆课程，与会人员对国寿本次活动表示很认可、也感谢国寿印尼举办温馨的活动，体现了国寿印尼对客户和员

工的关怀。国寿印尼将举办具有意义的活动，为广大客户提供更优质的保险产品 and 增值服务。

中国人寿(印尼)供稿/Sp



万隆威虎联谊会迦利达斯老人院献爱心



洪念娟致词



老人代表祈祷



全体合影



碧罗修女致词

【万隆讯】2月28日，万隆威虎联谊会主席洪念娟率领25位虎兄虎姐到芝麻地的迦利达斯老人院(Panti Werda Karitas)作慈善活动。赠送50多包内

装米洛营养饮料、Energien营养麦片、咖啡、奶粉、炼乳、快熟面、饼干、浴巾、香皂、牙膏等的爱心包裹给老人们，表达一份关怀之情，让老人们感受到被关心的愉悦。

早10.30时，虎兄虎姐们一起动身到达迦利达斯老人院，获得老人院院长碧罗修女(Suster Philo)的亲切接待并致欢迎感谢

词。洪念娟致词问候老人家，先介绍团队和来意，而后一起唱歌，气氛温馨美好。由老人院代表带领祈祷，感谢神赐福，感谢虎队的到来联谊。洪念娟和朱建真和老人交流，而后合影。告辞时，有些老人还叮嘱，一定要再来。

碧罗修女讲述：“伽利达斯老人院有10位弟兄，23位姐妹。他们最年轻的

一个62岁，最年长的已是94的姐妹陈月娘。多数是天主教徒，其他有几位基督徒，穆斯林和佛教徒。这些老人多为经济拮据的孤寡老人，独身者、失婚又无儿女或有儿女但无力奉养的。有两名老人有笔微薄的退休金，有四个人有家族或教会辅助，其他的都没有人资助。老人院有很多需要的物质、食物、干粮、尿布

等，所需要的经费只有倚靠主耶稣的信心。”她笑着说。

伽利达斯老人院始建于80年代，今年8月份已是43周年了。当时领导的修女是荷兰人，她会找外国的慈善机构来资助经费。她不在后，接替的修女都是本地的，碧罗修女也是巴布亚人。

联系不了外国资助机构，经费只能靠有善心的

热心人资助。但本着起初的爱心，成立老人院本来就是收留，帮助无依无靠的孤寡老人，所以老人院会继续办下去。

修女还说：“我们这里有22名职工，分担各不同的工作，有行政的和其他。因为多数老人虽还能自理，但也需要他人从旁协助。我们有医生及护理人员定时为老人检查身体，感谢神，多数老人虽软弱，但没有大病。”

(雪妮报道)



老人们献唱圣诗



威虎兄弟姐妹与碧罗修女(前左1)

苏北福州三德慈善基金会属下妇女组

庆祝国际三八妇女节

【本报棉兰讯】苏北福州三德慈善基金会属下妇女组，于3月4日星期六晚上7时，假座棉兰城堡海鲜大酒楼举行庆祝国际三八妇女节，是晚出席包括辅导主席刘用泉，副主席陈岷生，理事会主席林国富，副主席程玖顺，陈海坤，洪鼎辉，总务陈昭培，监事陈子忠及各位理事与乡亲们。

副主席程玖顺主持节目，妇女组主任徐饮兰致

辞表示感谢各位董理监事及乡亲们之支持及赞助经费，国际三八妇女节意义

深重，它的成立是为了提高妇女在社会上的地位，促进妇女之团结与合

作，为争取妇女的基本权利和自由而共同奋斗，争取男女平等之权利与地

位，祝福全体妇女及姐妹们妇女节快乐，青春常驻，家庭美满幸福，并向在座

各位董理监事及乡亲们祝身体健康，生意兴隆，万事如意！

余兴节目包括排舞及集体舞 Poco Poco，有奖游戏节目，独唱包括徐瑞莲。叶云珍，林妮妮，李恒祺与陈丽丽对唱，陈海坤与陈星铨，陈汉庭，林恒祺四人小组合唱，妇女组小组合唱“东方晨运”及“女人花”。晚会最后在抽幸运奖后落下帷幕。

(陈平治报道)



叶云珍献唱



徐瑞莲献唱



妇女组主任徐饮兰致辞



副主席程玖顺主持节目



小组合唱“女人花”



游戏节目参加者获奖



理监事与乡亲们合影